



art. 2011 - Sperrputz

Запирающая штукатурка

Техническое описание

Свойства:

SPERRPUTZ - это изготовленная в заводских условиях минеральная сухая смесь, соответствующая категории CS IV по EN 998-1, произведенная на основе высококачественных кварцевых песков и норматированных минеральных связующих. SPERRPUTZ, так же содержит в себе добавки для улучшения гидроизолирующих и водоотталкивающих качеств. При этом смесь при машинной переработке, гарантирует минимально возможный износ оборудования.

Применение:

SPERRPUTZ используется преимущественно в качестве вертикальной гидроизоляции для наружных и внутренних стен подвалов, в области горизонтальной отсечки влаги, и в цокольной зоне. Служит в качестве основания для Dichtungsschlämme DS-2K.

Зернистость:

1мм.

Расход:

30кг. сухой смеси = 30л. готового раствора = пр. 1,3 м² при толщине слоя 15мм.

Переработка:

Основание должно быть минеральным, несущим. Очистить от пыли, грязи, высолов, жиров и масел. Освободить от отделяющихся частиц. При сильно впитывающем, либо неравномерно впитывающем основании, нанести мост сцепления продуктом Vorspritz категории CS IV на всю поверхность, без пропусков.

При наличии на основании неровностей и значительных углублений, выровнять их продуктом SPERRPUTZ, придать ему в свежем состоянии необходимую шероховатость используя для этого решетки-разрыхлители, и дать достаточно времени для высыхания перед последующей обработкой (1 день на 1мм. толщины слоя). Подготовить рабочий раствор SPERRPUTZ в консистенции пригодной для ручного, либо машинного нанесения, после чего, нанести раствор выбранным для этого методом.

Количество затворной воды лучше всего подобрать экспериментальным путем при первом замесе, постепенно добавляя воду до получения необходимой консистенции. В дальнейшем пользоваться полученным в результате эксперимента количеством воды.

Наносить SPERRPUTZ толщиной 10 - 15мм за один проход. Если есть необходимость в получении более толстого слоя, то предыдущий слой обрабатывается решеткой-разрыхлителем, сохнет положенное время (1 день на 1мм. толщины слоя) и только после этого наносится последующий слой.

Форма поставки:

SPERRPUTZ поставляется в мешках 30кг. Хранить в сухом месте, защищать от влаги.

Представленные данные основаны на результатах наших собственных разработок и опыта применения. Поскольку дальнейшее применение и переработка происходит вне нашего постоянного влияния, то мы, как фирма производитель, не можем нести ответственность за неправильное, либо небрежное обращение с продуктом. В любом случае мы рекомендуем предварительное выполнение пробного участка, что бы убедиться, что продукт может выполнять свои функции непосредственно на минеральном основании saniруемого объекта.

На определенных строительных участках или элементах, для которых производитель предоставляет особые предписания, данные предписания являются обязательными к исполнению. В остальных случаях действуют обычные, прописанные в техническом описании, нормы. При появлении новейших данных, существующая техническая информация теряет свою силу. При необходимости, наша техническая поддержка находится в Вашем распоряжении.